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Könyvtáros vendégek
A megye aktív és nyugalmazott könyvtárosaiból verbuválódott
népes csapat látogatott Sárbogárdra hétfõn, a Madarász József
Városi Könyvtár vendégszeretetét élvezve. Nagy Zsuzsanna, a
könyvtár vezetõje tartalmas programot, egy sárbogárdi körsétát
szervezett a résztvevõknek több segítõ közremûködésével.

Az elsõ állomás a könyvtár volt, ahol dr. Stern Pál Miksa beveze-
tõként költõi kérdést tett fel a vendégeknek, hogy mi is lehet a
kapcsolat a könyvtár és a templomok között. Természetesen a
Biblia – mondta –, amit Európában legelõször nyomtattak; a Bib-

lia köti össze a könyvtárat a templomokkal, ahol ez az igehirdetés
forrásanyaga. A körséta éppen ezért a Biblia ószövetségi részével
kezdõdött a zsinagógánál, majd az újszövetségi résszel folytató-
dott a keresztény templomoknál. Még a helyi résztvevõknek is új
volt, hogy a zsinagóga keleti falának külsõ oldalán Stern Pál meg-
mutatta azt a kiöblösödést, amely belülrõl a tóraszekrénynek
adott helyet. Itt tartották a Tóra-tekercset (Mózes Öt Könyvét) a
zsinagógai „könyvtárban”. Stern Pál reményteljesnek érzi, hogy a

helyi köztudatba visszahozza
mindezt a könyvtárosok szak-
mai napja, a Sárbogárdi Múze-
um Egyesület zsinagóga-felújí-
tási szándéka és a Hit Gyüleke-
zete sírkõ-helyreállítási segít-
sége.
A katolikus templomnál Kék
István és felesége kísérték kör-
be a csapatot.
A református templomnál Ko-
vács Csongor lelkész köszön-
tötte a vendégeket, Jákob Zol-
tán és felesége, Tünde pedig
egy gyermekcsapattal fogadta
õket. A 3. b osztályos hittano-
sok – Szalai Vanda, Bruckner

Petra, Plancon Eszter, Kovács Amina, Papp Kevin, Jákob Zoltán
– énekeltek és mondtak verset. Hangszeren kísért Jákob Ágnes
(zongora), Papp Petra (klarinét) és Mészáros Edit (altfurulya). A
múltba tekintés mellett a jelenbõl adtak ízelítõt. Így nem üres
templomot találtak itt az ideérkezõk.
Jákob Zoltán ismertette a sárbogárdi református gyülekezet illet-
ve a templom történetét, majd megszólaltatta az orgonát is. A
könyvtárosok megnézték a régi oskolakönyvet, benne Tompa Mi-
hály aláírásával, és megtekintették a gyülekezeti házat, amelyben
annak idején Tompa lakott.
A vendégek a Hírházba is ellátogattak, ahol megismerkedtek az
1990 óta mûködõ családi vállalkozás sokrétû munkájával, a helyi
„hírközpontban” folyó szerkesztõségi, lap- és könyvkiadói mun-
kával, majd a modern kiadvány- és könyvkészítés folyamatába
nyerhettek betekintést. Ezt követõen Hargitai Lajos a Hõsök te-
rei emlékmû-együttest és a tér történelmi múltú épületeit (a pár-
tás házat, régi községházát) mutatta be. Mesélt érdekességként
arról, hogy valaha a Hõsök tere „emberpiac” volt, ahol a környezõ
uradalmak intézõi fogadták fel alkalmi munkára a napszámoso-
kat.
A program a József Attila Mûvelõdési Központban ért véget, ahol
a pohárköszöntõt dr. Sükösd Tamás polgármester mondta, a fi-
nom ebédet pedig az Eurest tálalta.
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